

TELESNA KULTURA • ŠPORT • REKREACIJA • TELESNA KULTURA • ŠPORT • REKREACIJA • TELE

S SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL

Vrhunski šport pod prešo stabilizacije

(nadaljevanje s 1. strani)

viti podrobnejše problematiko in perspektivni program razvoja v okviru občine z upoštevanjem tradicije, razširjenosti in specifičnosti posameznih panog v občini, o čemer naj bi sprejelo stališče tudi predsedstvo socialistične zveze naše občine. Predsedstvo se je sicer zavzelo za obnovo vrhunškega športa v občini, vendar se je takoj tudi vprašalo, kako in v kakšnem obsegu naj bi ta obnova potekala — v vseh treh panogah, v dveh ali morda samo v eni, čeprav je glede na tradicijo, razvitost, organiziranost in razpoložljive igralce samoumevno, da se poleg rokometne Slovena potegujejo za osvojitve slovenskega prvenstva in vrnitev v zvezna tekmovalna tudi košarkarji in nogometaši. To jim ne narekujejo samo tradicija, razvitost, organiziranost, razpoložljivi trenerji in igralci ter tekmovalne ambicije, temveč prav njihov družbenoekonomski položaj in pomen v širšem družbenem prostoru, v katerem delujejo.

Prav o tem, o dragocenih športnih objektih, brez katerih ne more biti množičnosti in ne vrhunškega športa tudi njih ne moremo imeti, o tej življenjski in družbenoekonomski povezanosti je predsedstvo spregovorilo še posebej.

Delovanje športnega parka Kodeljevo, katerega vloga v občinskem družbenem standardu je znana in najbrž že kar nepogrešljiva, je namreč v najtesnejši zvezi prav z delovanjem vrhunškega športa, njegovega obsega in njegove gnotne moči. Nemogoče je vzdrževanje in delovanje tako pomembnega objekta družbenega standarda, kot je športna dvorana Kodeljevo, reševati samo z delovanjem rokometnega društva Slovan, z njegovimi prireditvami in najemninami, če ne deluje v njem vsaj še košarkarski zvezni ligaš: prav tako nemogoče je reševati zelene in nogometne površine v športnem parku Kodeljevo na račun republiškega nogometnega ligaša, ki ne privablja dovolj gledalcev in ni vključen v financiranje na mestni ravni. Računi preteklega tekmovalne sezone, ki je bila sicer tekmovalno neuspešna, zgovorno pričajo, da je delovna skupnost ZSD Slovan, ki upravlja ce-

lotni športni park Kodeljevo brez večjih gnotnih pretresov končala poslovno leto prav zaradi večjih dohodkov zveznih ligašev, se pravi zaradi večjih dohodkov od najemnin, vstopnine, športne stave, gostinske in reklamne dejavnosti. Še več kot to: zaradi tega in takega poslovanja je zveza športnih društev Slovan brez večjih gnotnih pretresov pokrila tradicionalni primanjkljaj pri vzdrževanju objektov, obnovila streho športne dvorane (ti stroški so znašali 6.500.000 din), pokrila plansko izgubo pri vzdrževanju kopalnice in kegljišča, objektov povsem komunalnega značaja, in zagotovila neokrnjeno delovanje športnega parka Kodeljevo, ki služi še naenem desetih drugih društev in rekreaciji najširšega kroga občanov, vzgojno-varstvenih zavodov in šol. Pri tem pa vrhunski šport ni odigral pomembne vloge samo v prid telesnokulturno aktivnih občanov, temveč tudi v prid telesnokulturno neaktivnih občanov, katerih število je žal vse večje in jim ogled športnega spektakla predstavlja skoraj edino sprostitve. Podobna soodvisnost vrhunškega športa in usposobljenosti športnih objektov za njihovo temeljno funkcijo, rekreacijo delavcev in občanov, gibalno kulturo in zdravje najmlajših, pa ne velja samo za športni park Kodeljevo, temveč tudi za umetno drsališče v Zalogu.

Iz priloženega poročila o poslovanju nosilcev vrhunškega športa je predsedstvo ugotovilo, da se stroški njihovega poslovanja iz sredstev bruto osebnih dohodkov pokrivajo

samo 50- do 60-odstotno in da manjkajoča sredstva (približno štiri do pet milijonov v vsakem od treh društev) že zdaj zagotavljajo amaterski delavci iz takih ali drugačnih oblik svobodne menjave dela. Iz teh poročil je tudi razvidno, da nosilci vrhunškega športa v občini Ljubljana Moste-Polje nimajo izgub, da pa jim razpoložljiva sredstva omogočajo le doseganje takih rezultatov, kakršne so dosegali doslej, in da se s temi sredstvi ne morejo vključiti v zvezna ligaška tekmovalja pod vsaj približno enakimi pogoji, kot veljajo v drugih republikah, za kar se je zavzelo predsedstvo MK SZDL Ljubljana. Primanjkuje jim sredstev prav za tiste programe, prek katerih bi se lahko izenačili z drugimi jugoslovanskimi športnimi — za selekcioniranje tekmovalcev iz širšega prostora, za reševanje stanovanjske problematike problemov šolanja, stipendiranja, zaposlovanja, zdravstvenega in invalidsko-pokojniškega zavarova-

nja itd.; in da enakopravna vključitev v jugoslovanski tekmovalni prostor res postavlja imperativ dodatnega zbiranja sredstev in določenih oblik neposredne svobodne menjave dela, pri čemer ne gre niti za trenutke pozabiti z družbenim standardom na telesnokulturnem področju življenja zlasti v naši občini razodevajo v neprijetni alternativni: ali zagotoviti sredstva vrhunskemu športu ali pokrivati izgube v primarni dejavnosti, pri vzdrževanju objektov družbenega standarda.

Predsedstvo OK SZDL je predlagano prizadevanja za zbiranje dodatnih sredstev za naše tri klube podprlo, in sicer javno organizirano povezovanje organizacij združenega dela s klubi in samoupravami interesnimi skupnostmi. Takšen način dela je predlagalo tudi mestni konferenci SZDL, katere stališča je v celoti podprlo kot realizacijo stališča tega predsedstva, saj je ugotovilo, da je le tako možno zagotoviti možnosti za delo športnih ekip, kot je bilo obravnavano v poročilu.

Seveda pa naj skupnost za telesno kulturo takšen način povezovanja vnese v planska izhodišča za leto 1985 in tako zagotovi javnost sodelovanja z organizacijami združenega dela.

S. G.

KONČNA LESTVICA TRIMSKEGA TEKMOVANJA V VELIKEM NOGOMETU ZA SEZONO 1983-84

1. Psihijatrija 21, 2. Notranjci 19, 3. Svoboda 18, 4. Pravniki 17, 5. Saturnus 17, 6. Iskra 14, 7. Kom. podjetje 14, 8. Išias 14, 9. Lj. banka 13, 10. Gosp. banka 12, 11. Zador 10, 12. Zem 73 7, 13. Papirničar 5, 14. Internisti 2.

S tem je tekmovalna sezona 1983-84 končana. Pričetek tekmovalja za sezono 1984-1985 bo v začetku septembra.

Podelitev pokalov najboljšim trem ekipam bo decembra. Komisija za športno rekreacijo pri OZTKO Lj. Moste-Polje

Dejavnost ŠSD v šolskem letu 1983-84

V začetku šolskega leta 1983/1984 je komisija za ŠSD pri OZTKO sprejela program, ki je bil v celoti realiziran. Dogovorili smo se, da tudi v tem šolskem letu izvedemo tekmovalje za najboljši ŠSD. V posameznih disciplinah smo izvedli tekmovalje v krosu, atletiki, športni gimnastiki, streljanju, rokometu, košarki, malem nogometu, namiznem tenisu in alpskem smučanju za vse starostne kategorije.

V posameznih disciplinah so šele dosegle naslednje uvrstitve:

KOŠARKA

ml. pionirji: 1. V. Pregarc, 2. KD-Kajuh, 3. J. Moškrič; ml. pionirke: 1. KD-Kajuh, 2. V. Pregarc, 3. Kette-Murn; st. pionirji: 1. Kette-Murn, 2. KD-Kajuh, 3. V. Pregarc, st. pionirke: 1. Kette-Murn, 2. KD-Kajuh, 3. V. Pregarc.

NAMIZNI TENIS

pionirji: 1. A. Jakhel, 2. KD-Kajuh, 3. E. Kardelj; pionirke: 1. A. Jakhel, 2. KD-Kajuh, 3. V. Pregarc.

ROKOMET

ml. pionirji: 1. J. Moškrič, 2. V. Pregarc, 3. KD-Kajuh; ml. pionirke: 1. J. Moškrič, 2. E. Kardelj, 3. TT-Tomaž; st. pionirji: 1. J. Moškrič, 2. KD-Kajuh, 3. V. Pregarc; st. pionirke: 1. E. Kardelj, 2. J. Moškrič, 3. TT-Tomaž

MALI NOGOMET

ml. pionirji: 1. Kette-Murn, 2. E. Kardelj, 3. V. Pregarc; st. pionirji: 1. KD-Kajuh, 2. Kette-Murn, 3. V. Pregarc.

STRELJANJE

fantje + dekleta: 1. KD-Kajuh, 2. A. Jakhel, 3. J. Moškrič.

GIMNASTIKA

ml. pionirke: 1. J. Moškrič, 2. V. Pregarc, 3. Kette-Murn; st. pionirke: 1. V. Pregarc, 2. J. Moškrič, 3. KD-Kajuh; ml. pionirji: 1. J. Moškrič; st. pionirji: 1. J. Moškrič.

ATLETIKA

3. -4. razred: 1. J. Moškrič, 2. A. Jakhel, 3. TT-Tomaž; 5. -6. razred: 1. J. Moškrič, 2. E. Kardelj, 3. TT-Tomaž; 7. -8. razred: 1. Moškrič, 2. TT-Tomaž, 3. Kette-Murn.

KROS — jesenski

1. -4. razred: 1. J. Moškrič, 2. E. Kardelj, 3. KD-Kajuh; 5. -8. razred: 1. J. Moškrič, 2. KD-Kajuh, 3. E. Kardelj.

V tekmovalju za najboljši ŠSD v šolskem letu 1983/84 pa je vrstni red naslednji:

1. Karel Destovnik-Kajuh 144 točk, 2. Jože Moškrič 143 točk, 3. Vide Pregarc 118 točk, 4. Edvard Kardelj 104 točke, 5. Kette-Murn 101,5 točke, 6. Adolf Jakhel 88 točk, 7. Tone Trtnik-Tomaž 72 točk, 8. Leopold Maček-Borut 56 točk, 9. III. grupe odredov 27,5 točke.

Strelsko tekmovalje v počastitev praznika KS Zalog

Šestnajstega junija je bilo v Zalogu pod pokroviteljstvom Slovenijalesa — Inženiringa strelsko tekmovalje v počastitev krajevnega praznika.

Pokrovitelj Slovenijales je za vse udeležence tekmovalja pripravil značke in zastavice, ekipe pa so prejele spominske zastave.

Rezultati — Ekipno: 1. SD Partizan Zalog 678 krogov, 2. SD Bine Grajer 632 krogov, 3. KK ZRVS Zalog 604 kroge, 4. Boris Ki-

drič Murska Sobota 437 krogov, 5. SD Vida Pregarc 342 krogov.

Posamezno: 1. Edo Srebernjak 182 krogov, 2. Igor Špunt 175 krogov, 3. Milan Hari 174 krogov.

Na tekmovalju so pionirke in pionirji, ki so sodelovali na državnem prvenstvu, prejeli priznanja SD. Prav tako so prejeli priznanja Papirniča Vevče, sekretar OTKS Pavel Kos in Zeljko Primorac.

ODON PLANINC

Ob koncu tekmovalne sezone

Judo sekcija ŠD Golovec je končala še eno tekmovalno sezono, ki je bila dokaj uspešna, saj smo se dvignili za dve stopnički proti vrhu ter dosegli 15. (lani 17.) mesto od 35 klubov, kolikor jih je v Sloveniji.

Nenehen boj za ustvarjanje finančnih možnosti v preteklem obdobju je bolj ali manj izključeval možnost za še večji uspeh, saj je pogoj, da se judo razvije na višjo kvaliteto raven, v široki bazi, razvijani prek selekcij, in v primerni določiti mesta pred prednostnimi panogami, kar bi bilo z vidika pomembnosti za SLO in razmeroma cenega programa tudi smotno.

V tem letu slavi judo sekcija petletnico svojega obstoja. Jubilej, ki nosi veliko svetlih trenutkov, pa tudi nekaj temnih lis.

Spomniti se moramo začetnih uspehov, ki so ime naše sekcije ponese preko občinskih meja. V Ljubljani smo veljali za najboljši perspektiven klub, ki je v svojih vrstah

združeval prek 70 članov, predvsem mladih, ki so že dosegali vrhunske rezultate. Dadi Alkhatib se je povzpela do republiškega prvaka v kategoriji do 46 kg, kar je najvišji možni rezultat v pionirski konkurenci. Mlajša mladina Marko Novak in Primož Vehar pa sta dosegla drugo in tretje mesto.

Lepi uspehi, ni kaj, vendar temne lise puščajo globoke brazde. Nove smernice v telesni kulturi, ki so bile »zakoličene« v Portorožu, predstavljajo »grobe« tekmovalnega športa, posebno juda. Po tej plati perspektiva tega športa tudi v bodoče ne kaže lepše prihodnosti.

Druga temna lisa je nenehen problem kadrov, saj ljudi, ki so pripravljali delati ob nenehnem samoodpovedovanju, ni moč dobiti, in tisti, ki prihajajo, so dostikrat le karieristi, ki zahtevajo to in ono — in ker je že tega premalo, kratko malo opustijo že začetno delo ali pa

ga ne opravljajo zadovoljivo in s tem in s takim poctem stvari več škodijo kot koristijo. Lani smo poslali na izpopolnjevalni tečaj bodoča vadiatelja, ki sta nato vodila začetniški tečaj. In rezultat: več kot polovica začetnikov ni opravila izpitov za rumene pasove in izguba članstva. Odnosi trenerja Četića z vadiateljem Škondričem in Đekičem so se zaradi njenega karierizma in nepravilne tehnike zapletli in trener Četić je delo opustil. Uspešno pa ga je zamenjal Vasko Prokofjev.

Naslednja temna lisa je nenehen spor s šolo zaradi plačevanja najemnine za telovadnico in snazilke za odpiranje in zapiranje vrat. Slednja si celo predstavlja, da mora biti za odpiranje in zapiranje vrat med njenim delovnim časom posebej plačana od ŠD Golovec. Zato je večkrat prihajalo do zastojev pri vadbi, otroci pa so čakali pred vrati, tudi če je snežilo ali deževalo. Za-

radi takega odnosa snazilk je prišlo večkrat do prepričev s trenerjem, ki tega ni mogel prenašati, saj je bil sam izredno točen na treningih in je to zahteval tudi od drugih.

Le kdor pozna podrobn razvoj judo sekcije, težave in krize, prepričanost same sebi, uspehe in upanja, si lahko postavlja umestno vprašanje: »Kaj je te fante vsa ta leta držalo skupaj, kaj je tisto, ki jih žene naprej, ko so bile vsa leta doslej razmere za normalno delo tako rekoč nemogoče?« Prav ti, ki vztrajajo, lahko posredujejo delni odgovor: »Resno delo v danih razmerah in neizmerna želja in upanje v lepšo prihodnost in boljši jutri.«

Oblikuje se novo vodstvo kluba, ki bo kos zastavljenim nalogam. Popolnoma se zavedamo, da je zelo težko ponovno začeti, vendar se zavedamo, da samo resno delo, samoodrekanje in želje peljajo k uspehom.

BOŽO ČETIĆ

LESTVICA SPOMLADANSKEGA DELA OBČINSKEGA TRIMSKEGA TEKMOVANJA V MALEM NOGOMETU ZA LETO 1984

I. liga			II. liga		
1. Osa	521 17:11	12	1. Amaterji	710 40:12	15
2. Center	512 23:17	11	2. Gmajna	620 31:19	14
3. Golovec Št.	422 19:17	10	3. Braziljana	602 37:23	12
4. Delo ZDR	422 13:14	10	4. Sloga	521 27:14	12
5. Flamengo	413 36:24	9	5. Fond	431 38:22	11
6. Poljane I	413 21:15	9	6. Nofranjci	413 32:20	9
7. Saljivci	413 24:22	9	7. Cestno podj.	332 30:20	9
8. Vodmat	332 11:11	9	8. Lokomotiva	314 15:35	7
9. Grad	413 19:20	9	9. Zelena jama	224 17:18	6
10. Strmec I	413 21:27	9	10. Obirska A.	224 12:14	6
11. Poljane II	305 16:14	6	11. Sostro	305 13:21	6
12. Golovec	224 16:19	6	12. KOTO	305 21:39	6
13. Odpisani	224 6:9	6	13. Iskra bent	305 13:23	-1 5
14. Proleter	215 26:29	5	14. Kašljani	125 8:24	4
15. Rekord	206 18:25	4	15. Kričič	116 20:35	3
16. Amigos	125 7:19	4	16. Lj. banka	107 15:28	2

III. liga			IV. liga		
1. Gost. Jurček	800 93:22	16	1. Prvopetkaši	808 37:7	16
2. Sloga II	611 41:13	13	2. Protektor	602 23:5	12
3. Santmark	602 42:25	12	3. Blok MV	602 26:12	12
4. Nočni skok	512 15:19	11	4. Turisti	422 27:22	10
5. Šport serv.	503 30:17	10	5. Copacabana	422 24:20	10
6. Santos	404 27:17	8	6. Varnost	413 19:11	9
7. Mirna ul.	323 26:23	8	7. 3 NT	332 18:18	9
8. Kolegi	404 23:21	8	8. Žito mlini,	404 39:21	8
9. Lj. pravica	404 22:36	8	9. Strojniki	404 29:29	8
10. Tenis Zaje	314 31:34	7	10. Zador	404 20:29	8
11. Ilirija V.	314 27:31	7	11. Jata	314 20:21	7
12. Velana	224 16:28	6	12. SCT	314 20:19	-1 6
13. K 44	305 18:46	6	13. Metalka	206 10:26	4
14. Saturnus st.	206 18:55	4	14. SAP	116 7:27	-1 2
15. Kom. pod.	107 14:29	2	15. RTV storit.	107 6:41	2
16. Bajdukovi	026 14:40	-1 1	16. Iskra	116 7:25	-3 0

V. liga			VI. liga		
1. Prule	710 31:5	15	1. Pošta M.	611 38:19	13
2. Žito pek.	620 30:9	14	2. Dom EXIM	602 31:15	12
3. Trim machin	701 29:10	14	3. Ml. Vrhovci	431 23:8	11
4. Občina M.	611 21:10	13	4. Jarše	512 20:18	11
5. Vojna ust.	602 26:17	12	5. Garači	503 24:21	10
6. Obrtniki	422 22:15	10	6. Galeb	422 35:20	-1 9
7. Ljub II	413 13:11	9	7. Badminton	413 19:12	9
8. KE-FO	323 22:15	8	8. Totra	332 19:15	9
9. Krizanke	404 22:21	8	9. Krpan	323 13:13	8
10. Tiskarji	314 18:23	7	10. Naša krila	314 19:17	7
11. Emona MIZ	314 15:20	7	11. Gradis KO	314 20:26	-1 6
12. Lisjaki	215 14:24	5	12. Pap. Vevče	305 17:28	6
13. Vijolice	116 14:29	3	13. Rog	224 17:22	-1 5
14. Tectum	017 10:27	1	14. Varnost	206 15:33	4
15. Milica M.	026 11:30	-1 1	15. Saturnus AO	116 11:45	3
16. Saturnus M.	008 8:41	1	16. SAP ceprom	026 12:28	2

VII. liga			VIII. liga		
1. Cocacola	610 35:18	13	1. MH 83	511 38:19	11
2. INDOS	502 28:11	10	2. Strmec ml	511 23:8	11
3. Optimisti	421 22:13	10	3. Plavi 9	421 26:12	10
4. TVD Dolsko	421 17:11	10	4. Friz. Verbič	502 29:17	10
5. GP Ljublj.	412 37:22	9	5. All Star	412 20:11	9
6. Gosp. banka	331 22:20	9	6. Lepi Grega	412 21:20	9
7. AZ 66	322 21:13	8	7. Polet	412 18:24	9
8. Strici	322 17:17	8	8. Vino 83	403 22:19	8
9. TVD	304 18:23	-1 5	9. MHM	214 17:20	5
10. Železničar	124 12:16	4	10. Platožer	124 13:21	4
11. Elektrob II	214 14:20	-1 4	11. Saturnus Z	205 16:19	-2 2
12. Strmec II	115 12:22	3	12. Fužine	106 14:27	2
13. Keber	106 10:27	-1 1	13. Riff-Raff	106 18:32	-2 0
14. Bajbuk	106 9:43	1	14. Avtocomerc	izključeni	

Opozarjamo ekipo Saturnusa Z in Riff-raff (VIII. liga), da bodo ob naslednjem neprihodu na trimska tekmovalja izključeni iz tekmovalja, ker so doslej že dvakrat izostali.

Iz trimskega tekmovalja sta izključeni ekipe Servis Jenko (IV. liga) in Avtocomerc (VIII. liga). Namesto ekipe Servis Jenko v IV. ligi nastopa ekipa Iskre.

Tekma I. lige med ekipo Vodmat: Flamengo se registrira z doseženim rezultatom, ker igralec Flamenga Javornik v sezoni 1983-84 ni več aktivno nastopal za člansko ekipo Slovana; prav tako se z doseženim rezultatom registrira tekma Vodmat: Golovec Št., ker so bili vsi igralci ekipe Golovec Št. pravilno prijavljeni.

Tekma Santos: Ilirija Vedrog (III. liga) se registrira s 3:0 za Ilirijo Vedrog zaradi fizičnega napada igralca Santosa, igralec Santosa Jadranko Volčič v močanski trimski ligi ne sme več nastopati.